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Notulen Ambtelijk overleg – PRT M&I 17 juni 2025
Datum 17-06-2025

Tijd 11:00 – 12:30

Locatie Microsoft Teams

Voorzitter

Aanwezig

Afwezig

Notulist

, , , ,  , , , , , 
,  , ,  

1) Opening/mededelingen

2) Notulen ambtelijke overleg d.d. 27 mei 2025

Notulen: 

De notulen zijn ongewijzigd vastgesteld. 

· N.a.v. de notulen,  : hoe staat het met de WOO verzoeken? : in 
 worden vooralsnog deze verslagen niet gebruikt voor de WOO verzoeken.

: in  worden de geanonimiseerde verslagen volgende week 
vastgesteld in het college.

·  : hoe zit het met de Statenvragen die aan Zutphen zijn gesteld over het 
DC? : deze zijn beantwoord, nog geen reactie.

· Terugkoppeling PRT,  : het was de eerste vergadering van de nieuwe cvdK
 . Het kabinet is gevallen. : er is uitgebreid in de PRT 

gesproken over bewoners die zich roeren met de lokale politiek, dit zorgt voor lastige 
momenten voor burgemeesters en wethouders. Ik ben in Harderwijk geweest bij een 
bewonersavond. Ook gesproken met hoog ambtelijke vertegenwoordiging,   

 van SZW, hij zegt: als de minister niet in gesprek gaat, gaan wij dat doen. 
Mochten jullie binnen de gemeente verwachten dat er iets uit de hand gaat lopen, laat 
het  weten, dan kan zij    verwittigen.  : het gaat 
erom dat de minister zich uitspreekt, niet alleen een hart onder de riem is nodig. 

: er is in ieder geval ambtelijke steun. 

· , update over Den Haag: de portefeuille A&M wordt verdeeld over drie 
ministers, deze moeten nog worden beëdigd. : hoe zit het met terugtrekkingen 
en nieuwe voorstellen, controversieel verklaringen? : dit is nog niet duidelijk. 

: is er een tijdpad voor?  : 28 juni is er vergadering hierover. Het lijkt 
erop: instemmingswetten gaan door, maar spreidingswet is nog niet behandeld. Lijkt 
erop dat deze controversieel verklaard wordt.   stuurt de mail hierover naar 

 door. 

· : ik stuur het proces van het verdeelbesluit naar  om het te verspreiden. 
: is er nog een update over de hoorzittingen?  : men heeft het 

aangehoord en wacht op de uitspraak. 

3) Terugkoppeling bijplaatsing statushouders
Opnieuw geagendeerd, zoals besproken tijdens overleg op 27-05-2025

Notulen:

: het nareis proces ligt bij opvang en begeleiding. heeft de vorige keer 
informatie gedeeld. : ik heb nog geen update, maar wel een toezegging van een 
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collega voor een volgende vergadering wel een update te hebben. Voorstel: kunnen we 
vragen op papier laten zetten door , zodat dit schriftelijk kan worden afgehandeld?

: wie is nu waarvoor verantwoordelijk, als er nareizigers naar Nederland komen? ::
als het statushouders zijn, is het COA niet verantwoordelijk.  stuurt een handreiking 
naar . : ik vraag of de volgende keer iemand van opvang en begeleiding kan 
aansluiten vanuit het COA. 

4) Verdiepingssessies statushouders
Stand van zaken – organiseren sessies

Notulen:

: 5 juni was er een sessie georganiseerd door de Provincie. Dit was vooral voor de 

Provincie om informatie op te halen bij de gemeenten. Er was nog onduidelijkheid over de 

 euro per statushouder, wanneer gemeenten daar recht op hebben. Er is behoefte aan 

duidelijkheid over de procedures. Aan de hand van deze vragen worden na de zomer 

verdiepingssessies georganiseerd. : deze regeling is er nog niet, staat wel in de 

Kamerbrief, maar de vraag is of deze er überhaupt nog komt. 

 stuurt de bijbehorende documenten door: een overzicht van de financiële regelingen en 

een stuk van , de presentatie van A&M en VRO over versnelde uitstroom van 

statushouders, gehouden tijdens het congres van migratie tot participatie.

5) Stand van zaken per gemeente
Met expliciete aandacht voor:

- Asielopvang
- Oekraïne opvang
- Taakstelling huisvesting statushouders

Notulen:

· , Apeldoorn: in het AZC aan de Deventerstraat mogen 600 mensen worden 
opgevangen, maar COA heeft ruimte tekort, nu kunnen er maar 560 mensen worden 
opgevangen. COA gaat verbouwen, zodat er wel 600 mensen kunnen worden 
opgevangen. Afgelopen vrijdag heeft het college het verzoek gehad van COA om in 
Loenen nareizigers op te vangen, waar een beoogde noodopvanglocatie zou zijn in 
Hotel Vrijenberg.  : hoe zit het met de verkeersveiligheid, met wandelaars 
langs de weg, waar contact over is geweest met de Provincie? : de Provincie 
wil geen tijdelijke maatregelen nemen, omdat het onderdeel is van een grotere 
gebiedsontwikkeling. : n.a.v. daarvan heb ik contact gehad met  en , 
nu er een andere invulling is (nareizigers), of er toch iets kan worden gedaan. Dus dit 
gesprek loopt nog. : het zal dan gaan om borden o.i.d., niet om 
infrastructurele aanpassingen. : gaan deze meetellen voor de spreidingswet? 

: ja zeker, maar dit is niet voor 1 juli geregeld. : en de aantallen? 
: er komen 128 bedden. Daarmee komen wij exact aan onze taakstelling. En 

we gaan de AMV’ers in pleeggezinnen opvoeren, dat zijn er 70. : krijgen 
jullie meer informatie over deze jongeren? : ja dat krijgen wij. : jullie 
kunnen dit proberen op te vragen via de regiomanager.

, vervolg: Oekraïne: 1 locatie gaat sluiten per 1 januari, deze mensen worden 
per augustus verhuisd. Taakstelling huisvesting statushouders lopen wij op achter, 
afgelopen vrijdag is er een gesprek geweest met de Provincie. 

· , Epe: voor wat betreft Oekraïne en statushouders geen bijzonderheden. Asiel: 
gezamenlijke opvang met Heerde is van de baan. Epe houdt zich vast aan de opgave, 
gaat na het zomerreces op zoek naar een locatie. 

· , Heerde: vorige week is er bekend gemaakt dat de verkenning met Epe voor asiel 
wordt stopgezet. Heerde gaat inzetten op Oekraïne, met een zorglocatie. De
verwachting is dat deze kort na de zomer kan worden geopend. Hiervoor moet een 
aanpassing worden gedaan op de vergunning van de locatie Groot Stokkert. De uitruil 
met Zutphen blijft bestaan, tot en met 2029. : kan er op de regio worden 
aangehaakt op de zorglocatie? : de VNOG doet de zorg, dus het is regionaal. Er is 
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een uitvraag bij de betreffende gemeenten gedaan. Het is een tijdelijke voorziening, 
niet in de plaats van zwaar gespecialiseerde zorg, maar zorg die gemeenten niet in de 
opvanglocaties zelf kunnen bieden. We beginnen nu met somatische zorg. Capaciteit 
voor nu 265 – 270, eventuele doorgroei nog naar 300. , statushouders: de 
vraag is of de taakstelling wordt gehaald. We zitten straks op 14 van de 16. Vlak na 
juni waarschijnlijk zelfs net boven de taakstelling. 

· , Voorst: Oekraïne locatie zit bijna vol. Regelmatig komen er mensen voor 1 
dag, en vertrekken daarna weer. , statushouders: 12 gerealiseerd, van de 24, 
inclusief achterstand. We verwachten voor 2025-II (18) wel te halen. Gaat beter dan 
verwacht. Asiel: geen update. 

· , Lochem: het huisvesten van statushouders gaat wat beter. We dachten de 
taakstelling te halen en wat achterstand in te lopen, maar in 2 woningen is asbest 
ontdekt. Dus er wordt geen achterstand ingehaald, maar waarschijnlijk wordt de 
taakstelling wel gehaald. Oekraïne opvang: er wordt gewerkt aan een locatie voor 
flexwoningen in Gorssel. Asiel: de taakstelling voor 1 juli wordt niet gehaald, dit gaan 
we doorgeven aan het ministerie. Hopelijk z.s.m. daarna wel, maar de locatie moet 
nog worden aangekocht en verbouwd. Hopelijk kunnen eind van de zomer al de 65 
AMV’ers naar die locatie verhuizen. 

· : is er format voor het doorgeven van het niet halen van de taakstelling? 
: nee deze is er niet, maar komt ook niet.  : deze is samengevoegd 

voor de PRT. : klopt, maar je moet zelf ook een brief sturen naar het ministerie.

· , Zupthen: voor nu geen update. 

Toegevoegd agendapunt: invullen cijfers

Notulen:

· : er is aan de PRT secretarissen gevraagd om een voortgangsrapportage te 
sturen. Deze is nog niet gedeeld, maar moet voor eind deze week worden 
aangeleverd. Gaat om juli – februari.  deelt deze, graag bij haar aanleveren 
voor donderdag.  zal deze donderdagmiddag invullen en versturen. Deze zal 
ook worden toegevoegd aan de subPRT voor volgende week, met de cijfers van deze 
subregio. 

·  : kan  meer vertellen over de COA brieven? : alle 
gemeenten krijgen een brief van het COA, of ze voldoen aan de taakstelling. Om vast 
te stellen: dit is wat COA aan informatie heeft. Deze worden aankomende weken 
verzonden. Eerst worden deze ambtelijk gedeeld. : zijn deze op basis van het
nieuwe verdeelbesluit? : dat is niet helemaal duidelijk, de brieven waarvan 
zeker is dat men niet voldoet, (met het nieuwe of oude besluit) die hebben we al 
gemaakt. Voor de rest wordt even afgewacht.  : er is op de PRT 
afgesproken dat er wordt uitgegaan van het nieuwe besluit. 

6) Planning ambtelijk overleg zomerreces
Mogelijk komt het ambtelijk overleg 29 juli te vervallen, dit wordt 1 week van te voren besloten.

Notulen:

, en zijn dan met vakantie.
Voorstel : het overleg laten vervallen, maar wel pas een week van tevoren een 
definitieve beslissing, i.v.m. eventuele spoedzaken. Zonder tegenbericht wordt het overleg
eruit gehaald. 

 : dit geldt ook voor PRT van 3 juli, geen zware uitvoerige lange vergadering, maar 
even terugkijken op het Haagse, en wellicht nieuw verdeelbesluit. 

7) Wat verder ter tafel komt
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8) Rondvraag

Notulen:

· : ik rond mijn opdracht af bij gemeente Voorst per 1 juli, dus dit is mijn laatste 
ambtelijke overleg. 

· : de subsidie aanvraag voor deze PRT tafel is goedgekeurd. 

· : voor het overleg in augustus zal ik nagaan of er een collega kan aansluiten 
voor nareis. 

· :  mailt  of er dan ook 26 augustus iemand van het ministerie kan 
aansluiten.
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Legenda toegepaste uitzonderingsgrondslagen
In dit document zijn gegevens definitief geanonimiseerd op grond van:

Wet Artikel Omschrijving Pagina's

Wet open overheid Art. 5.1 lid 2 sub e De eerbiediging van de persoonlijke 
levenssfeer

1, 2, 3, 4

Wet open overheid Art. 5.1 lid 2 sub f De bescherming van andere dan in het 
eerste lid, onderdeel c, genoemde 
concurrentiegevoelige bedrijfs- en 
fabricagegegevens

2


